1088 £ R 2 ¥£51 A2 54 i $HE XD 4GALD)

F BRI
—  EEANN TR A (T 2

EHH B BE Botb
1A TAE 100.00%
S AR R TR ¢
= BE  Eith
(2)BURFERPY ( SBEEAN ) 66.67%
| [@EERgE | [ 3333% |
= EEUE TAERGEEAL Ry (o] ?
EHE 2 BE g2
14.BARTEREE 2 66.67%
[ [16.30% ZRENHZZE [ 1 [ 3333%|
= SRR AC T % AR 1) TE 2
EHE HH BE g2k
1LA1ESR 1 33.33%
[ [7EERCAERIAE 2 | 66.67% |
VY~ A TAE S8 H U A R (] 2
HE BE ¥E BHik
21. 4931 Z #£95,00175 £ 100,00075 1 33.33%
6. 49372 #£34,00170 £ 37,00070 1 33.33%
8. 4% =%240,00170 £ 43,0007 1 33.33%
f - BECREEENTEFREMMRE ? -
= H®E  Eath
LIER 100.00%

— ~ EHEB ARG R 2

LT IE

FHEERATRREER

mQBUFEFT (SHEEHEA)  w(A)IEEFIRE

= - B TAERERE R ?

mAEARHEREE w1655  CREEAL TS

= BERRET SARMREIBE G ITE?

mLEEAN w7 SEIO A SR T

I~ SR TR BIERWARM ?

w21 4937 E1795,0017T %£100,0007T W 647372 #534,001 77 %37,0007C

m 8.4 B 540,001 7T 5543,0007T

i~ HRESRE E R TR R ?

100%

m LR



B -

EEI ®E  EHL
(15)5 ™ 1 33.33%
(3)&adbm 1 33.33%
[WEESE 1 33.33%

BB PRI

+ BRI EBNERE DA T FAMERNEFREERT ? -

B = BE  Eith
FEFE 2 66.67%

| [®& |1 3333% |

J\ BRI ITENS  SEREEHEEEER? -

I BE By
AEE 2 66.67%

| B [ 1 | 3333% |

N - 8% BT TR REE B -

= WE B
FEWE 1 33.33%
=B 1 33.33%
WA 1 33.33%

F=AD LBMEE
+ BRI TEA R LR

o F - BUBREZEXRIIRRE  HEBETRERMQ? -

I BE  EaLL
1LIEERS 2 66.67%
[ 258 [ 1 [3333%]

+-— - AEERIRLL FUA T EVRAER | WIRBUE TEARTRE) ?

EEIE BE BN
1EEME - FAEER 3 60.00%
2 EVREBRZEMAK 1 20.00%
IEEM K2R 1 20.00%

m(15)E LT mE)GILT B (7)ERG

t - K AIBT R BHVESEAE TR T R ERTERE

Rl ?

WIS Wi

N\~ BEANTAERS - BORERFEEEER?

TEE wEE

Ju~ B E AT LR RA R R

mIEENE mE w R

+ ~ BEAHI TENERERE A - 77 - SArREsH

SEAGRERE - HABFFREE Mol 2

LS w2

+—  EAERHRIDUT R TEEER | SNBETSE

HRTEE ?

LG - IR 2RISR  w o (TR E R



1 BEER T TFAEREERRUBEENES  BAEHEREN? -
+= - BRERT IFREAREERREEEBRE

E=EE] HE BE  ESk
- | : |§$:| B A R

[ 2588

mlAE m24hE

—— = BRESRT I RO RS EREU SRS
B T ERERES ? -

IR
2 VEFEH N AMER

100%

2 CEFEH AR

2 1EEE S E MR -

ETE W BE  Eolk 3

PEEE T PRELY e
(1) EH
= S RS S B e R TR 2
EE S5 e S=P = - R S IR R R SR IR
2% 3 100.00% EjJ ?

u22H

SEIUER) AR 15100 62 e = Ol %
RERARMFSHAETDE  BTIRHBARBEUREY2E  DERERRBMARREEZSERE « -
iy
1

— AERARHRBSAIVEEEM - HOREARE
e ArB TR » DU R R T R 55
: fc

CriE - BEARE
[ [Est - RBEELEGEI T8

mEg  ERARE  mEak o s



